20.04.
На ЛИСТОЧКАХ написать «Контрольная работа №8», указать вариант СВОЙ (один из двух), дату 20.04 и решить задания из одного варианта. 
[image: ]
Выполненные задания прислать в сетевой или на электронную почту 20.04 
ВСЕМ учащимся!
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KoHnTponbHas pa6orta N2 8

YMHOKEHHE 1 AeNeHHe AECHTUYHbIX APOGeH

BapuanT 1
Boracmre:
1) 0,024 - 4,5; 3) 2,86 : 100; 5) 0,48:0,8;
2) 20,41 - 1 000; 4)4:16;

Haiizure sHauenue Bhipaxenis:
(4-2,6) - 4,3+1,08:12

Pemmre ypanienmc:

2.4 (x +0,98) = 4,08.

Motopas roka nasira 1,4 4 1o Tedenimo pexi 1 2,2 4 npoTHn Tede-
mna. Kakoii myTh npeojionienia T0/Ka 3a BCE BPEMST IBIKCHIA, €CI CKO-
poctn, Teuenna pasna 1,7 /4, a COBCTRCHHAS CKOPOCTH JOAKH —
19,8 ki /2

EC/H B HEKOTOPOIi ACCHTHIHOI APOGH MEPEHECTH JANSTYIO BIPABO Hepes
oty wapy, To oma ysemires na 14,31, Haitgure oty 4poth.

Bapuant 2

Bormcre:
1) 0,036
2) 37,53 4)5:2
Haiiaure snauerie phpaKenis:

(5-28) 24+112:16

Pennre ypasiene:

0,084: (6.2-x)=12

Karep mmon 1,6 9 mporis Tewerist pexn i 2,4 mo tewenmo. Ha ckomb-
KO GOMBIIIE MPOIUILU KATED, JBMIASCH 110 TEIEHHIO PEKH, HeM MPOTHS Te-
EHIIS, €CAI CKOPOCTS Teuerst paniia 2,1 KM /4, 2 COBCTREHMAs CKOPOCTE
Katepa — 28.2 Ky /u?

ECH B HEKOTOpOIl A€CATHINOI APOGH NEPEHECTH JATATYIO BICBO Hepes
oy mwichpy, To ot yvembumTCs 1A 23,76, Haitre oty 1poss.





